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◆安全防災部会◆  

◎港地区防災計画について◎ 

３月 17日（火）開催された松阪市防災会議において、 

港まちづくり協議会小濵会長が、今年度協議を重ねてきた 

「港地区防災計画」を提案し、松阪市地域防災計画の一部 

として承認されました。 

この計画は、令和元年７月から港地区の代表者会議等で 

方向性を考え、また８月から９月にかけて各自治会で開催 

された「災害図上訓練」で、津波避難経路や避難先につい 

て考えていただき、そのご意見を反映し作成したものです。 

提案が承認された後、松阪市防災アドバイザーの三重大学川口准教授から、地区防災

計画の３つのポイントは、➀地域の方自らが、地域の課題に気付き取り組むことが大切 

➁地区の実情に合った防災計画であることが大切 ➂計画を作るだけでなく、継続して

取り組んでいくことが大切 とのコメントをいただきました。 

計画の中にも示しましたが、港地区から災害による被害者を出さないために 

「み」みんな一緒に 「な」仲良く避難 「と」共に助かろう 

というスローガンを基に、今後防災活動を進めていこうと考えています。 

 

～地区のスローガン～ 
 

 

 

 

 

 

 

 

◎普通救命講習会について◎ 

３月 13日（金）に予定していました消防本部消防救急課職員指導による『普通救命

講習会』は、新型コロナウイルス感染症予防のため中止とさせていただきました。 

 

裏面に続きます。 
 

港まちづくり協議会だより 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 
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「み」 みんな一緒に 

「な」 仲良く避難 

「と」 共に助かろう 



 

◆地域振興部会◆ ◎地区ウォーキング大会について◎ 

３月 20日（金・祝）に予定していましたウォーキング大会は、新型コロナウイルス

感染症予防のため中止とさせていただきました。 

 
 

◆環境福祉部会◆・ほのぼのだより・ 

◎一人暮らし高齢者への配食について◎  

３月 11日（水）７０歳以上ひとり暮らし・８０歳以上高齢者のみ世帯への配食で 

約 200名の方に、おはぎをお届けしました。今回は、港小学校４年生に書いていただい 

たお手紙をおはぎに添えさせていただきました。 

今年度も高齢者の方の見守り強化として、合計５回この事業を行いました。ご協力い 

ただきました地域のボランティアの方、民生委員の方、ありがとうございました。 
 

 
 

 
 

◎サロン ド みなと◎ 

３月３日（火）に予定していましたサロンドみなとは、新型コロナウイルス感染症予

防のため中止とさせていただきました。 

４月７日（火）につきましても、中止とさせていただきますのでご了承ください。 

 

  

 

           

 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆（毎月11日発行）

　幸せの黄色いレシートキャンペーンは、マックスバリュが地域貢献の一環と
して行っている事業で、毎月１１日に発行される黄色いレシートを投函するこ
とで、地域で環境や社会貢献活動に取り組んでいる団体などに、投函されたレ
シート金額の１％を、希望する品物で還元される仕組みになっています。
　是非みなさんも、このキャンペーンにご賛同いただき、毎月１１日には、
マックスバリュ郷津店やマームでお買い物をしていただき、港まちづくり協議

会の財源確保にご協力をよろしくお願いいします。

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いします！

 

  


